Nettoyages des quartiers Avril 2021, en partenariat avec la CCPHVA.

Bonjour à toutes et à tous,
Nous vous remercions chaleureusement pour votre inscription aux nettoyages des quartiers. 
Votre engagement envers votre environnement est un atout indéniable dans le combat contre les déchets. 
L’intérêt de cette action est d’agir à votre niveau quand vous le souhaitez pendant le mois d’avril. 
Le but est de sensibiliser chaque personne et chaque quartier au nettoyage urbain des déchets qui s’amoncèlent jour après jour. 

Voici quelques informations sur les nettoyages citoyens des quartiers en période sanitaire, ne permettant pas des rassemblements.

Comment cela fonctionne ? 

· Réception du Matériel
Vous pouvez contacter la Mairie de Russange, une fois inscrit, afin de prendre rendez-vous avec vous pour récupérer des gants, des sacs poubelles noirs / transparents (pour les recyclables).
Si vous connaissez la date et l’horaire de votre nettoyage merci de nous en tenir informés afin, éventuellement, d’organiser des petits groupes par quartier si vous êtes seul.

· Que faire des poubelles récoltées ? 
-Gros volumes (nombreux déchets) : Vous pourrez mettre les poubelles ramassées au point de collecte prédéfinis par la commune : devant les ateliers de la mairie, en face du stade
-Petits volumes (un sac poubelle ou deux) : Vous pourrez les mettre dans vos container individuel sans faire déborder la poubelle ou les apporter également au point de collecte en face du stade de Russange.
· Et après le nettoyage ?
[bookmark: _GoBack]- Nous vous demandons de bien vouloir nous faire parvenir des photos du nettoyage à mairie-russange@wanadoo.fr, qui serviront pour la communication afin de sensibiliser la population sur cette action altruiste et écologique.

Un grand BRAVO pour votre effort et votre altruisme et nous restons à votre disposition pour toutes remarques ou questions.
